
Número da Pesquisa: CESOP /IBOPE /02900
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE FERRAZ VASCONSELLOS
Local da Pesquisa: FERRAZ DE VASCONCELOS/SP
Data da Pesquisa: 29/08/2008
Tamanho da Pesquisa: 406
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais
 

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

198 48.8 48.8 48.8
208 51.2 51.2 100.0
406 100.0 100.0

P1 Para começar, em outubro deste ano, teremos eleições para novos prefeitos e vereadores. 
Gostaria de saber qual o seu interesse pelas próximas eleições municipais. O(A) sr(a) diria 

que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

97 23.9 23.9 23.9
118 29.1 29.1 53.0

94 23.2 23.2 76.1
93 22.9 22.9 99.0

1 .2 .2 99.3
3 .7 .7 100.0

406 100.0 100.0
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P2 Em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
6 Outros
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

73 18.0 18.0 18.0
5 1.2 1.2 19.2
9 2.2 2.2 21.4

163 40.1 40.1 61.6
13 3.2 3.2 64.8

1 .2 .2 65.0
36 8.9 8.9 73.9
99 24.4 24.4 98.3

7 1.7 1.7 100.0
406 100.0 100.0

P3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Vereador de Ferraz de Vasconcelos se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Alegrete
7 Ana  do PV
8 Anália
9 Aparecido Marabráz
10 Aristides
11 Dona Ana
12 Augusto do Jornal
14 Acir Filó
15 Anésio
16 Alemão Churrasqueiro

17 Alfredo Araújo
25 Bitencourt
26 Berenice Paglia
27 Barba
28 Beto Laet
36 Cabelo
37 Clóvis
38 Silas Farias
39 Xisto
40 Claudio
45 Denise
46 Daniel do Som

1 .2 .2 .2
4 1.0 1.0 1.2
5 1.2 1.2 2.5
2 .5 .5 3.0
1 .2 .2 3.2
2 .5 .5 3.7
1 .2 .2 3.9
1 .2 .2 4.2
3 .7 .7 4.9
1 .2 .2 5.2

1 .2 .2 5.4
1 .2 .2 5.7
1 .2 .2 5.9
2 .5 .5 6.4
1 .2 .2 6.7
5 1.2 1.2 7.9
1 .2 .2 8.1
1 .2 .2 8.4
6 1.5 1.5 9.9
1 .2 .2 10.1
1 .2 .2 10.3
1 .2 .2 10.6
3 .7 .7 11.3
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P3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Vereador de Ferraz de Vasconcelos se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Ermano
54 Edson Cury
55 Edson Carteiro
60 Fofão
61 Fátima
62 Fininho
63 Fábio
66 Geraldo da Casa do 
Norte
67 Geraldo
68 Geraldo Siqueira
73 Henrique Marques
82 Izidro
83 Dona Ivone
84 Ismael Nunes
85 Ivan
90 Professor Jorge
91 Joel
92 Joana D´Arc
93 Jorge
94 Juracy
95 Júlio Cézar  do Apito
102 Dr Luiz
104 Linda Maura
111 Marcão
112 Miguel Miguelito
113 Marcelo D´ Lorio
119 Nequinho
120 Nicolas
121 Nenê Noivas
128 Pastor Olavo Santana

133 Pelé Carteiro
134 Pastor Pedro
139 Dra Raquel
140 Roberto Laerte
141 Pastor  Ronaldo
142 Rita Cássia (PV)

3 .7 .7 11.3
2 .5 .5 11.8
3 .7 .7 12.6
7 1.7 1.7 14.3
1 .2 .2 14.5
1 .2 .2 14.8
2 .5 .5 15.3
6 1.5 1.5 16.7

2 .5 .5 17.2
1 .2 .2 17.5
1 .2 .2 17.7

10 2.5 2.5 20.2
1 .2 .2 20.4
2 .5 .5 20.9
1 .2 .2 21.2
1 .2 .2 21.4
2 .5 .5 21.9
2 .5 .5 22.4
2 .5 .5 22.9
3 .7 .7 23.6
6 1.5 1.5 25.1
2 .5 .5 25.6
2 .5 .5 26.1
2 .5 .5 26.6
9 2.2 2.2 28.8
1 .2 .2 29.1
5 1.2 1.2 30.3
6 1.5 1.5 31.8
1 .2 .2 32.0
3 .7 .7 32.8

1 .2 .2 33.0
1 .2 .2 33.3
1 .2 .2 33.5
1 .2 .2 33.7
3 .7 .7 34.5
1 .2 .2 34.7
5 1.2 1.2 36.0
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P3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Vereador de Ferraz de Vasconcelos se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

143 Dr Raffoul
144 Rita de Cácia
145 Ratinho
146 Roberto de Souza
147 Rose Crossi
148 Rubinho
149 Rildão
150 Renato
151 Sonia Zaíra
152 Dra Simone
153 Sueli
159 Tião
160 Tonho
161 Tonhão
162 Toninho
168 Vandi
169 Vai Chover
170 Valtinho
171 Valdeti
172 Pastor Vagner
175 Willins do Gás
190 Zinho Pipas
191 Zeca da Uva
997 Branco/ Nulo
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

5 1.2 1.2 36.0
1 .2 .2 36.2
4 1.0 1.0 37.2

11 2.7 2.7 39.9
5 1.2 1.2 41.1
3 .7 .7 41.9
1 .2 .2 42.1
1 .2 .2 42.4
1 .2 .2 42.6
1 .2 .2 42.9
1 .2 .2 43.1
1 .2 .2 43.3
5 1.2 1.2 44.6
2 .5 .5 45.1
1 .2 .2 45.3
1 .2 .2 45.6
7 1.7 1.7 47.3
5 1.2 1.2 48.5
1 .2 .2 48.8
2 .5 .5 49.3
4 1.0 1.0 50.2
3 .7 .7 51.0
1 .2 .2 51.2

37 9.1 9.1 60.3
150 36.9 36.9 97.3

11 2.7 2.7 100.0
406 100.0 100.0
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P4 Se a eleição para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló-12-PDT
2 Dema-11-PP
3 Elio Andrade-45-PSDB
4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

101 24.9 24.9 24.9
12 3.0 3.0 27.8
13 3.2 3.2 31.0

180 44.3 44.3 75.4

23 5.7 5.7 81.0
27 6.7 6.7 87.7
45 11.1 11.1 98.8

5 1.2 1.2 100.0
406 100.0 100.0

P5 E sua decisão de votar em (LEIA RESPOSTA ACIMA) já é definitiva ou o(a) sr(a) poderá 
mudar sua decisão até o dia da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É definitiva
2 Poderá mudar
8 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

233 57.4 70.8 70.8
92 22.7 28.0 98.8

4 1.0 1.2 100.0
329 81.0 100.0

77 19.0
406 100.0

P601 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló-12-PDT
2 Dema-11-PP
3 Elio Andrade-45-PSDB
4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

107 26.4 26.4 26.4
165 40.6 40.6 67.0

17 4.2 4.2 71.2
41 10.1 10.1 81.3

13 3.2 3.2 84.5
25 6.2 6.2 90.6

32 7.9 7.9 98.5
6 1.5 1.5 100.0

406 100.0 100.0
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P602 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dema-11-PP
3 Elio Andrade-45-PSDB
4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
Total

Omisso 0
Total

60 14.8 52.6 52.6
23 5.7 20.2 72.8
15 3.7 13.2 86.0

16 3.9 14.0 100.0
114 28.1 100.0
292 71.9
406 100.0

P603 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Elio Andrade-45-PSDB
4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
Total

Omisso 0
Total

35 8.6 62.5 62.5
8 2.0 14.3 76.8

13 3.2 23.2 100.0
56 13.8 100.0

350 86.2
406 100.0

P604 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
Total

Omisso 0
Total

16 3.9 43.2 43.2

21 5.2 56.8 100.0
37 9.1 100.0

369 90.9
406 100.0

P605 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Ricardo Silva-43-PV
Omisso 0
Total

14 3.4 100.0 100.0
392 96.6
406 100.0
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P8 Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião quem será o próximo Prefeito de 
Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló-12-PDT
2 Dema-11-PP
3 Elio Andrade-45-PSDB
4 Jorge Abissamra-40-
PSB
5 Ricardo Silva-43-PV
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

98 24.1 24.1 24.1
7 1.7 1.7 25.9
1 .2 .2 26.1

238 58.6 58.6 84.7

11 2.7 2.7 87.4
48 11.8 11.8 99.3

3 .7 .7 100.0
406 100.0 100.0

P9 E pensando na próxima administração do município de Ferraz de Vasconcelos, o(a) sr(a) 
gostaria que fosse eleito um político que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudasse totalmente a 
atual administração do 
município
2 Mantivesse só alguns 
programas, mas mudasse 
muita coisa
3 Fizesse poucas 
mudanças e desse 
continuidade p/ muita 
coisa
4 Desse total 
continuidade à 
administração atual
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

72 17.7 17.7 17.7

116 28.6 28.6 46.3

77 19.0 19.0 65.3

123 30.3 30.3 95.6

16 3.9 3.9 99.5
2 .5 .5 100.0

406 100.0 100.0
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P1001 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica:O mais COMPETENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

86 21.2 21.2 21.2
11 2.7 2.7 23.9

8 2.0 2.0 25.9
181 44.6 44.6 70.4

12 3.0 3.0 73.4
56 13.8 13.8 87.2
48 11.8 11.8 99.0

4 1.0 1.0 100.0
406 100.0 100.0

P1002 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica: O mais CONFIÁVEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

85 20.9 20.9 20.9
13 3.2 3.2 24.1
13 3.2 3.2 27.3

147 36.2 36.2 63.5
14 3.4 3.4 67.0
76 18.7 18.7 85.7
55 13.5 13.5 99.3

3 .7 .7 100.0
406 100.0 100.0
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P1003 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica:O que MELHOR CONHECE OS PROBLEMAS 
de Ferraz de

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

87 21.4 21.4 21.4
13 3.2 3.2 24.6

4 1.0 1.0 25.6
194 47.8 47.8 73.4

12 3.0 3.0 76.4
43 10.6 10.6 86.9
49 12.1 12.1 99.0

4 1.0 1.0 100.0
406 100.0 100.0

P1004 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 
candidatos é o que mais tem esta característica:O que tem MAIS CAPACIDADE de fazer 

Ferraz de V

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

95 23.4 23.4 23.4
9 2.2 2.2 25.6
6 1.5 1.5 27.1

189 46.6 46.6 73.6
14 3.4 3.4 77.1
42 10.3 10.3 87.4
46 11.3 11.3 98.8

5 1.2 1.2 100.0
406 100.0 100.0
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P1005 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 
candidatos é o que mais tem esta característica: Aquele que dará mais ATENÇÃO à SAÚDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

72 17.7 17.7 17.7
8 2.0 2.0 19.7
6 1.5 1.5 21.2

200 49.3 49.3 70.4
11 2.7 2.7 73.2
59 14.5 14.5 87.7
44 10.8 10.8 98.5

6 1.5 1.5 100.0
406 100.0 100.0

P1006 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica: Aquele que dará mais ATENÇÃO à 
EDUCAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

133 32.8 32.8 32.8
5 1.2 1.2 34.0

20 4.9 4.9 38.9
145 35.7 35.7 74.6

21 5.2 5.2 79.8
43 10.6 10.6 90.4
35 8.6 8.6 99.0

4 1.0 1.0 100.0
406 100.0 100.0
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P1007 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica: Aquele que dará mais ATENÇÃO à 
SEGURANÇA PÚBL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

79 19.5 19.5 19.5
12 3.0 3.0 22.4

7 1.7 1.7 24.1
163 40.1 40.1 64.3

17 4.2 4.2 68.5
66 16.3 16.3 84.7
58 14.3 14.3 99.0

4 1.0 1.0 100.0
406 100.0 100.0

P1008 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica: Aquele que dará mais ATENÇÃO à questão 
de OBR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

80 19.7 19.7 19.7
16 3.9 3.9 23.6

7 1.7 1.7 25.4
200 49.3 49.3 74.6

8 2.0 2.0 76.6
42 10.3 10.3 86.9
46 11.3 11.3 98.3

7 1.7 1.7 100.0
406 100.0 100.0
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P1009 Agora eu vou citar atributos que alguns candidatos a Prefeito de Ferraz de 
Vasconcelos podem ter mais e outros menos, e gostaria que me dissesse,(..)qual destes 

candidatos é o que mais tem esta característica: Aquele que dará mais ATENÇÃO à 
GERAÇÃO DE EMP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acir Filló
2 Dema
3 Elio Andrade
4 Jorge Abissamra
5 Ricardo Silva
7 Nenhum destes
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

109 26.8 26.8 26.8
7 1.7 1.7 28.6

10 2.5 2.5 31.0
163 40.1 40.1 71.2

12 3.0 3.0 74.1
51 12.6 12.6 86.7
49 12.1 12.1 98.8

5 1.2 1.2 100.0
406 100.0 100.0

P11 De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Jorge 
Abissamra? O(a) sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

59 14.5 14.5 14.5
143 35.2 35.2 49.8
126 31.0 31.0 80.8

23 5.7 5.7 86.5
37 9.1 9.1 95.6

8 2.0 2.0 97.5
10 2.5 2.5 100.0

406 100.0 100.0

P12 E o(a) sr(a) aprova, ou desaprova a forma como o Prefeito Jorge Abissamra vem 
administrando a cidade de Ferraz de Vasconcelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

259 63.8 63.8 63.8
116 28.6 28.6 92.4

21 5.2 5.2 97.5
10 2.5 2.5 100.0

406 100.0 100.0
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P1301 Agora, vou lhe apresentar uma lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas 
de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área, na sua opinião, que a cidade de 

Ferraz de Vasconcelos está tendo maiores problemas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Transporte coletivo
4 Iluminação pública
5 Limpeza pública
6 Habitação
7 Meio ambiente
8 Menor abandonado
9 Lazer e cultura
10 Trânsito
11 Fome
12 Recolhimento do lixo 
domiciliar
13 Segurança pública
14 Oportunidades de 
emprego
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

124 30.5 30.5 30.5
43 10.6 10.6 41.1
17 4.2 4.2 45.3

7 1.7 1.7 47.0
8 2.0 2.0 49.0

22 5.4 5.4 54.4
7 1.7 1.7 56.2
3 .7 .7 56.9

27 6.7 6.7 63.5
12 3.0 3.0 66.5
16 3.9 3.9 70.4

9 2.2 2.2 72.7

37 9.1 9.1 81.8
69 17.0 17.0 98.8

3 .7 .7 99.5
1 .2 .2 99.8
1 .2 .2 100.0

406 100.0 100.0
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P1302 Agora, vou lhe apresentar uma lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de 
maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área, na sua opinião, que a cidade de Ferraz 

de Vasconcelos está tendo maiores problemas? E qual a segunda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Transporte coletivo
4 Iluminação pública
5 Limpeza pública
6 Habitação
7 Meio ambiente
8 Menor abandonado
9 Lazer e cultura
10 Trânsito
11 Fome
12 Recolhimento do lixo 
domiciliar
13 Segurança pública
14 Oportunidades de 
emprego
Total

Omisso 99 Não respondeu
Total

68 16.7 17.0 17.0
80 19.7 20.1 37.1
26 6.4 6.5 43.6

9 2.2 2.3 45.9
15 3.7 3.8 49.6
17 4.2 4.3 53.9
15 3.7 3.8 57.6
18 4.4 4.5 62.2
31 7.6 7.8 69.9
11 2.7 2.8 72.7
17 4.2 4.3 76.9

4 1.0 1.0 77.9

41 10.1 10.3 88.2
47 11.6 11.8 100.0

399 98.3 100.0
7 1.7

406 100.0
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P1303 Agora, vou lhe apresentar uma lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de 
maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área, na sua opinião, que a cidade de Ferraz 

de Vasconcelos está tendo maiores problemas? E qual a segunda? E q

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Transporte coletivo
4 Iluminação pública
5 Limpeza pública
6 Habitação
7 Meio ambiente
8 Menor abandonado
9 Lazer e cultura
10 Trânsito
11 Fome
12 Recolhimento do lixo 
domiciliar
13 Segurança pública
14 Oportunidades de 
emprego
Total

Omisso 0
99 Não respondeu
Total

Total

53 13.1 13.9 13.9
51 12.6 13.4 27.3
23 5.7 6.0 33.3
10 2.5 2.6 36.0
19 4.7 5.0 40.9
26 6.4 6.8 47.8
13 3.2 3.4 51.2
16 3.9 4.2 55.4
26 6.4 6.8 62.2
16 3.9 4.2 66.4
16 3.9 4.2 70.6

2 .5 .5 71.1

54 13.3 14.2 85.3
56 13.8 14.7 100.0

381 93.8 100.0
2 .5

23 5.7
25 6.2

406 100.0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

6 1.5 1.5 1.5
2 .5 .5 2.0

45 11.1 11.1 13.1
56 13.8 13.8 26.8
49 12.1 12.1 38.9
57 14.0 14.0 53.0
43 10.6 10.6 63.5

125 30.8 30.8 94.3
7 1.7 1.7 96.1

16 3.9 3.9 100.0
406 100.0 100.0
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REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

3 .7 .7 .7
15 3.7 3.7 4.4
65 16.0 16.0 20.4

105 25.9 25.9 46.3
101 24.9 24.9 71.2
100 24.6 24.6 95.8

17 4.2 4.2 100.0
406 100.0 100.0

REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

2 .5 .5 .5
12 3.0 3.0 3.4
40 9.9 9.9 13.3

133 32.8 32.8 46.1
119 29.3 29.3 75.4

69 17.0 17.0 92.4
31 7.6 7.6 100.0

406 100.0 100.0

DATA DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 109
209
3108
Total

140 34.5 34.5 34.5
164 40.4 40.4 74.9
102 25.1 25.1 100.0
406 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

2 .5 .5 .5
10 2.5 2.5 3.0
17 4.2 4.2 7.1

7 1.7 1.7 8.9
9 2.2 2.2 11.1

14 3.4 3.4 14.5
15 3.7 3.7 18.2
11 2.7 2.7 20.9

8 2.0 2.0 22.9
10 2.5 2.5 25.4
12 3.0 3.0 28.3
11 2.7 2.7 31.0

7 1.7 1.7 32.8
19 4.7 4.7 37.4
11 2.7 2.7 40.1
13 3.2 3.2 43.3
12 3.0 3.0 46.3

7 1.7 1.7 48.0
14 3.4 3.4 51.5
11 2.7 2.7 54.2

8 2.0 2.0 56.2
3 .7 .7 56.9

12 3.0 3.0 59.9
11 2.7 2.7 62.6
12 3.0 3.0 65.5

4 1.0 1.0 66.5
9 2.2 2.2 68.7
6 1.5 1.5 70.2
7 1.7 1.7 71.9
9 2.2 2.2 74.1
7 1.7 1.7 75.9
6 1.5 1.5 77.3
6 1.5 1.5 78.8
8 2.0 2.0 80.8
8 2.0 2.0 82.8
7 1.7 1.7 84.5
5 1.2 1.2 85.7
3 .7 .7 86.5
1 .2 .2 86.7
1 .2 .2 86.9 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
73
74
75
78
79
Total

1 .2 .2 86.9
5 1.2 1.2 88.2
3 .7 .7 88.9
6 1.5 1.5 90.4
4 1.0 1.0 91.4
3 .7 .7 92.1
3 .7 .7 92.9
5 1.2 1.2 94.1
3 .7 .7 94.8
3 .7 .7 95.6
3 .7 .7 96.3
2 .5 .5 96.8
3 .7 .7 97.5
2 .5 .5 98.0
1 .2 .2 98.3
3 .7 .7 99.0
1 .2 .2 99.3
1 .2 .2 99.5
1 .2 .2 99.8
1 .2 .2 100.0

406 100.0 100.0
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